Integritetspolicy

Integritetspolicy för Hockeyfy
WS Code AB, organisationsnummer 559437-8084 (”WS Code”, ”vi”, ”våra”, ”vårt” eller ”oss”), är personuppgiftsansvarig i enlighet med EU:s dataskyddsförordning General Data Protection Regulation (”GDPR”). Om du har frågor om behandlingen av dina personuppgifter kan du kontakta oss via william.sonesson@hockeyfy.se.
Integritetspolicyn avser information om vår personuppgiftsbehandling i Hockeyfy (”Appen”) och följer GDPR.  Vi uppdaterar och ändrar informationen löpande.

1. Vilka personuppgifter vi samlar in och för vilket syfte
Personuppgifter är all information som direkt eller indirekt kan kopplas till en fysisk person. Det kan till exempel vara namn, e-post och bilder. Personuppgiftsbehandling är varje åtgärd som vidtas med personuppgifterna. För att en behandling ska vara laglig krävs att behandlingen stöds av en rättslig grund.  

Nedan följer information om vilka personuppgifter vi behandlar, hur uppgifterna samlas in, för vilket syfte de samlas in, rättsliga grunden för personuppgiftsbehandlingen samt hur länge informationen sparas. 

Vi behandlar följande personuppgifter för att vi ska kunna tillhandahålla Appen:
· Namn
· E-postadress
· Ålder
Personuppgifterna samlas in direkt från användaren vid uppstart av användarkonto. Personuppgiftsbehandlingen är nödvändig för att uppfylla avtalet mellan oss och användaren. Personuppgifterna sparas så länge en registrerad har ett användarkonto. 

Vi behandlar även personuppgifter i filmer tagna av våra användare. Syftet är att använda filmerna för att utveckla Appen. Behandlingen grundar sig på den rättsliga grunden intresseavvägning. Vi har bedömt att vi har ett berättigat intresse att använda materialet för att utveckla Appen, att den aktuella personuppgiftsbehandlingen är nödvändig för att uppnå syftet samt att vårt intresse väger tyngre än din rätt att inte få dina uppgifter behandlade för det här syftet. Filmerna sparas i 1 år. 

1. Dina rättigheter
Enligt GDPR har du rätt till kontroll över dina personuppgifter och rätt att få information om oss hur vi behandlar dina uppgifter. Nedan kan du läsa om dina rättigheter. 

Rätt till information
Du har rätt att få information om hur vi behandlar personuppgifter. Den informationen framgår av denna integritetspolicy. 

Rätt till tillgång
Du har rätt att begära att få besked huruvida WS Code AB behandlar personuppgifter om dig och i sådana fall få en kopia av dessa, ett så kallat registerutdrag, med närmare information om vår personuppgiftsbehandling. 

Rätt att få din information raderad
Du har rätt att under vissa omständigheter få dina personuppgifter raderade. Det kallas även rätten att bli bortglömd. 

Rätt att få tillgång till och flytta dina personuppgifter till annan mottagare
Denna rättighet innebär att du kan begära en kopia över de personuppgifter vi har om dig och som vi behandlar för att fullgöra ett avtal med dig i ett maskinläsbart format. Detta för att du ska kunna använda personuppgifterna hos en annan personuppgiftsansvarig. Denna rättighet kallas även för rätten till dataportabilitet.

Rätt till rättelse
Du har rätt att få felaktiga eller ofullständiga personuppgifter rättade. 

Rätt till begränsning av behandling
Om du anser att personuppgifterna vi har om dig inte är korrekta, att vår behandling strider mot lag eller att vi inte behöver uppgifterna för ett specifikt syfte, har du rätt att begära att vi begränsar vår personuppgiftsbehandling.

Rätt att invända
Du kan invända mot vår personuppgiftsbehandling som sker med intresseavvägning som rättslig grund. 

1. Mottagare av personuppgifter
Vi kan komma att dela dina personuppgifter till leverantörer som WS Code AB anlitar för bland annat lagring, utveckling och optimering av Appen. Dessa mottagare har endast rätt att behandla personuppgifter för WS Code:s räkning i samband med utförande av tjänst. WS Code AB vidtar rimliga åtgärder för att säkerställa att mottagare av personuppgifter behandlar uppgifter säkert och med en adekvat skyddsnivå. För tillfället är Google mottagare av personuppgifter. 

1. Överföring av personuppgifter utanför EU/EES
Vi strävar efter att i första hand behandla dina personuppgifter inom EU/EES. Om det däremot inte går kan vi komma att överföra dina personuppgifter till ett land utanför EU/EES. Vid en överföring till ett land utanför EU/EES vidtas lämpliga tekniska och organisatoriska skyddsåtgärder för att säkerställa att dina personuppgifter hanteras säkert och med en adekvat skyddsnivå som är jämförbar med det skydd som erbjuds inom EU/EES.

1. Hur dina personuppgifter skyddas
Vi skyddar dina personuppgifter genom att vidta lämpliga organisatoriska och tekniska säkerhetsåtgärder, bland annat genom kryptering. 

1. Klagomål
Om du har synpunkter på vår behandling av personuppgifter kan du vända dig till Integritetsskyddsmyndigheten som är GDPR:s tillsynsmyndighet i Sverige. Integritetsskyddsmyndigheten når du på www.imy.se.  

